
Das SKZ ist eine Gruppe expandierender Dienstleistungsunternehmen mit rund 430 Mitarbeitern/-innen und über 40 Mio. 
Euro Umsatz im Bereich Kunststoffe. Bereits seit über 60 Jahren bieten wir Unternehmen der Kunststoffbranche, 
Zulieferern, aber auch branchenfremden Unternehmen bundesweit an mehreren Standorten Dienstleistungen mit den 
Schwerpunkten Prüfung, Überwachung (Gütesicherung), Zertifizierung von Produkten, Aus- und Weiterbildung, Forschung 
und Entwicklung sowie Zertifizierung von Managementsystemen. 
 
Für unseren Standort Peine im Wirtschaftsraum Wolfsburg/Hannover/Braunschweig mit Weiterbildungsaktivitäten in den 
Kernthemen Schweißen (Behälter-, Apparate-, Anlagenbau), erdverlegter Kunststoffrohrleitungsbau, Spritzgießen und 
einem Schülerlabor (wir bieten Schulklassen die Möglichkeit, aktiv in die Welt der Kunststoffe zu blicken und einen Tag im 
Betriebsalltag der Kunststoffproduktion zu verbringen) suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit eine  
 
 
 

Standortleitung Peine (m/w/*)    
Kennziffer 22004 
 
 
Ihre Aufgaben 
 
 Leitung der SKZ-Niederlassung Peine sowie ggf. perspektivisch die Betreuung einer weiteren norddeutschen 

Dependance 

 Weiterentwicklung und Ausbau des Standorts (Akquise, regionale Vernetzung, Vertriebs- und Öffentlichkeitsarbeit) 

 Koordination der Aus- und Weiterbildungen (zurzeit jährlich ca. 150 Kurse aus dem Bereich der Schweiß-/ Fügetechnik 

sowie maschinelle Verarbeitung und allg. Kunststoffkurse) 

 Führung der 4 Mitarbeiter/innen (Ausbildung, Sachbearbeitung, Projektleitung) fachlich und disziplinarisch und 

Coaching im Rahmen der persönlichen Weiterentwicklung. 
 
 
Ihre Qualifikation 
 

 Abgeschlossenes Bachelor-, Master- oder Diplom-Studium mit Kunststoffbezug und langjährige Berufserfahrung in 

der Kunststoff-Branche 

 Führungskompetenz 

 Erfahrung in GW-, DVGW-, DVS-Kursen sehr vorteilhaft 

 Integre Persönlichkeit, die Mitarbeiter/innen begeistert und zu Höchstleistungen führen kann 

 Unternehmerisches Denken und Handeln, Verhandlungsgeschick mit Kunden und Partnern 

 Ausgeprägtes Vertriebsgeschick mit der Motivation, auch neue Vertriebswege zu gehen 

 

Wir bieten Ihnen einen attraktiven, zukunftssicheren Arbeitsplatz in einem professionellen Umfeld bei einem Top-100-

Innovator. Wir garantieren eine sehr gute Einarbeitung mit einem gleitenden Übergang.  Es erwarten Sie interessante und 
vielseitige Aufgaben, selbstständiges Arbeiten und umfangreiche Möglichkeiten zur persönlichen Entwicklung beim SKZ, 
laut FOCUS-Business 04|2020 einem der TOP-Arbeitgeber im Mittelstand. 
 

Weitere Benefits 

 
 Dienstwagen 
 Betriebliche Gesundheitsförderung 
 Nachhaltiger leben – wie z.B. mit unserem Bike-Leasing, Klimaneutralität bis 2025 
 Günstige Versicherungstarife (Einstufung öffentlicher Dienst durch Gemeinnützigkeit)   
 
Bitte nutzen Sie unser Bewerbungsformular unter www.skz.de/karriere. Wir freuen uns darauf. 
 
SKZ • Bewerbermanagement  
Friedrich-Bergius-Ring 22 | 97076 Würzburg 
Tel.: 0931 4104-0  


